СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Настоящим я, субъект персональных данных, представляю Оператору ООО «Русские бани» (ИНН 6671175240, ОГРН 1056604091940), зарегистрированному по адресу: 620007, Свердловская область, г. Екатеринбург, Сибирский тракт 14 км, стр. 1, пом. 7, свои персональные данные в ЦЕЛЯХ: ведение кадрового и бухгалтерского учета, заключения и исполнения гражданско-правовых договоров.
Моими персональными данными является любая информация, относящаяся ко мне как к физическому лицу (субъекту персональных данных), в том числе: фамилия, имя, отчество, год рождения, месяц рождения, дата рождения, место рождения, семейное положение, доходы, пол, адрес электронной почты, адрес места жительства, адрес регистрации, номер телефона, СНИЛС, ИНН, гражданство, данные документа, удостоверяющего личность, данные водительского удостоверения, номер расчетного счета, профессия, должность, сведения о трудовой деятельности (в том числе стаж работы, данные о трудовой занятости на текущее время с указанием наименования и расчетного счета организации),отношение к воинской обязанности, сведения о воинском учете, сведения об образовании, сведения о состоянии здоровья. Из указанного списка Оператор вправе получать и использовать только те сведения, которые характеризуют субъекта, как сторону договора в связи с целью обработки персональных данных.
Своей волей и в своих интересах выражаю согласие на осуществление Оператором любых действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанных целей, в том числе выражаю согласие на обработку персональных данных, включая сбор, запись, систематизация, накопление, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение, передачу (предоставление, доступ) Оператором по своему усмотрению данных и соответствующих документов, содержащих персональные данные, третьим лицам согласно законодательства РФ, включая банки, налоговые органы, в отделения пенсионного фонда, фонда социального страхования, фонда обязательного медицинского страхования, уполномоченным агентам и организациям; хранение персональных данных в течение 50 лет, содержащихся в документах, образующихся в деятельности Оператора, согласно части 1 статьи 17 Закона от 22 октября 2004 г. № 125-ФЗ «Об архивном деле в Российской Федерации», а также при осуществлении любых иных действий с персональными данными, полученными в течение срока деятельности, в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ и Закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных». Выражаю согласие на обработку персональных данных путем: для цели «ведение кадрового и бухгалтерского учета» - автоматизированной обработки персональных данных без передачи по внутренней сети юридического лица с передачей по сети Интернет, для цели «заключение и исполнение гражданско-правовых договоров» - смешанной обработки персональных данных с передачей по внутренней сети юридического лица с передачей по сети Интернет.
Настоящее согласие на обработку персональных данных действует с момента представления и может быть отозвано мной при представлении Работодателю (оператору) заявления в простой письменной форме в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации или до истечения 50-ти лет срока хранения персональных данных.
Обязуюсь сообщать в трехдневный срок об изменении персональных данных. Об ответственности за достоверность представленных персональных сведений предупрежден(а).
С политикой «Об обработке персональных данных субъектов» ООО «Русские бани» ознакомлен(а). 

